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гр. София,  14.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в закрито заседание на 14.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 2986 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по искова молба на Д. Г. А. срещу Главна 

Дирекция „Изпълнение на наказанията“ за осъждането й /по уточнение на искова 

молба от 26.03.2021г./ за  5 групи неимуществени вреди /4 по 5000лв. и една 

претенция от 10000лв./, следващи от подробно описаните действия 

респ.бездействия на лица от Специализираната болница за активно лечение на 

лишените от свобода към С. затвор -СБААЛЛС. 

Ответникът възразява по допустимостта на иска и моли делото като местно подсъдно 

с оглед престоя понастоящем в Затвора в [населено място] на ищеца- да се израти на 

АС-Пазарджик. 

СЪДЪТ съобразява, че мястото на изтърпяване на наказанието „ЛС“ не е постоянно 

местоживеене по смисъла на Закона за гражданската регистрация /ЗГР/, в който 

аспект е и съдебната практика. С оглед изложеното по реда на ЗОДОВ ищецът има 

избор или по местоживеенето си, или по местоувреждането да предяви претенцията 

си, поради което следва да се остави без уважение искането на ГДИН за прекратяване 

на производството. 

С оглед това, че по делото не са приложени медицинската епикриза от 25.10.2019г., 

както и документацията във връзка с лечението на ищеца, следва да се задължи ГДИН 

да представи медицинското досие на Д. А. ЕГН [ЕГН] за описаните операции, лечение 

и рехабилитация по уточнението на исковата молба вкл. за преценка на оспорването 

на някои актове- /напр-. първото твърдение на ищеца за невярност/ да се представи и 

епикризата от 25.10.2019г., 

ВОДИМ СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на ответника за прекратяване на производството 

по делото поради неподсъдност. 

ЗАДЪЛЖАВА в 10-дневен срок  ГДИН да представи медицинското досие на Д. А. 



ЕГН [ЕГН] за описаните операции, лечение и рехабилитация по уточнението на 

исковата молба вкл. епикризата от 25.10.2019г., както и посочените съдебни актове 

въз основа на които е извършвано лечението, визирани в отговора. 

Определението не подлежи на оспорване. Преписи на страните. 

Съдия:  

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


